

Она была стройна, мила, юна и богата.
Воспитана на французских романах и, следовательно,
влюблена. Влюблена в бедного прапорщика.
Жестокие родители запретили ей и думать о нем.
Влюбленные решили обвенчаться тайно.
Развязка была неожиданной: после венчания
девушка увидев лицо своего мужа, вскричала :
«Ай! Не он! не он!»
Сюжет этой романтической истории вы узнаете,
прочитав повесть А.С. Пушкина «Метель».
В ней есть все: любовь, война и Harry End!
А так же чудесный русский язык,
переданный нам из XIX века гениальным А.С. Пушкиным.



В.Мухоморов